



ПЕРЕМЕНКА ВЫПУСКНАЯ

№ 8
2024



Школьные ГОДЫ чудесные...

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- стр. 2 В ритме праздника
- стр. 3 Пусть все сложится!
- стр. 7 С уважением и благодарностью
от выпускников

5+



Дорогие выпускники!

Последний звонок - особенный праздник: в нем радость и грусть сплелись воедино. Перевернута одна из важных страниц вашей жизненной книги, вы прощаетесь с детством, с удивительным школьным миром. Но именно трели последнего звонка громко извещают о начале нового, не менее увлекательного пути.



Всех нас согревает своим теплом добрая, умная, надежная и любимая первая школа. Наша школа - это дом, который построили все мы: педагоги, сотрудники школы, ученики, родители. Он сложился, как по кирпичику, из наших добрых дел, наших качеств, талантов и старания. Одиннадцать лет мы вместе учились, радовались и огорчались, преодолевали трудности и покоряли вершины. Здесь вы путешествовали по всему свету на уроках географии. Изумлялись, когда удавались опыты по химии. Доказывали, что квадрат гипотенузы равен сумме квадратов катетов. Как здорово звенел для вас звонок с последнего школьного урока!

Впереди-экзамены. И пусть твердые знания в сочетании с доброй удачей приведут к высокому результату, и никакие переживания и эмоции не помешают блестяще справиться с экзаменационными заданиями. Пусть все знания, накопленные за годы учебы, с легкостью отразятся на бумаге. Я желаю вам удачи и уверенности на ЕГЭ.

Расставаясь со школой, вы не просто прощаетесь с детством, вы открываете дверь в мир взросления и самостоятельных решений, в мир новых возможностей и стремлений. Каждый из вас пойдет по жизни своей неповторимой жизненной тропинкой. По-разному сложатся ваши судьбы, будут взлеты и падения. Уверенно двигайтесь навстречу своей мечте, но в круговороте взрослой жизни не забывайте о родной школе и вспоминайте школьные годы с улыбкой и благодарностью за все прекрасные (а иногда и грустные) моменты.

**Я верю: у вас в жизни все получится!
Успехов вам, большой удачи и новых свершений!**

С уважением, Лариса Александровна.



Дорогие дети, мой любимый 11а класс!

Я благодарна вам за то, что вы у меня были...

За вашу чуткость, понимание и поддержку.

Мои выпускники — уникальные личности, которые обязательно добьются успеха.

Первые помощники, ни в чем никогда не откажут и сделают в лучшем виде – это Алина Познякова, Виктория Пфафенрот. Все презентации, сделанные Викторией, имели высокую оценку и теплые отзывы не только ребят нашего класса, но и участников СВО.

Владислав Краснов - староста нашего класса, в нем отмечается внешнее и внутреннее благородство. Самый эрудированный и интеллектуальный в нашем классе – это Александр Прокудин. Он обладает живым воображением, решителен, умен, остроумен и общителен. Умеет оказывать влияние на людей.

Полина Андрущак - уравновешенная, серьезная и добродушная, всегда ответственно относится к своим обязанностям.

Полина Федяева – незаменимая ведущая, прекрасно читающая как стихи, так и прозу, неоднократный победитель конкурсов чтецов на разных уровнях. Полина умеет выслушать и понять точку зрения другого человека, способна искренне сопереживать.

Нельзя не отметить наших спортсменов, приносивших победы нашей школы, - это Виктория Бойченко, Вадим Анисимов, Данил Жильцов, Данил Буймов.

Евгения Киселева – скромная, благородная, знает, чего хочет, полагается на здравый смысл. Она любознательна и вдумчива, умеет заниматься, не отвлекаясь на посторонние предметы.

Елизавета Сероух – обаятельная, жизнерадостная и общительная девушка с хорошим чувством юмора.





Кристина Филиппова – спокойная и очень сообразительная. Она предпочитает одиночество и никогда не чувствует себя покинутой благодаря богатому воображению.

Очень спокойный, рассудительный парень – Артур Сушко. Он может проводить много времени наедине с собой, погрузившись в игру с головой.

Александр Шапилов замкнутый, ранимый и чувственный человек, а целеустремленная Вероника Васюкова умеет исправлять ошибки и достигать поставленных целей.



**Мы были с вами вместе много лет,
И вот пришла минута расставаться.
И я хочу сегодня вам признаться:
В моей душе оставили вы след!**

**Я вас люблю, как собственных детей:
Веселых, строгих, ласковых и милых...
Пусть ваши юные, недюжинные силы
Пойдут на то, чтоб мир наш стал добрей!**

**И пусть удача вас сопровождает,
Невзгоды обойдут пусть стороной.
А если и взгрустнется вам порой,
То знайте: дружба сердце согревает.**

**Спасибо за внимательные взгляды,
За вашу теплоту и озорство,
За непосредственность и ваше творчество
И просто лишь за то, что были рядом!**

11а классу от классного руководителя

Татьяны Николаевны Штеблау



Дорогие дети, мои классные дети!

Заканчивается очередной учебный год. На протяжении всех школьных лет вы не только учились и узнавали новое, но и познавали себя, свое окружение, становились взрослей и учились преодолевать трудности.

Теперь вы – выпускники, а это значит, что вы стоите на пороге взрослой жизни.

Я классный руководитель, и помимо учебных вопросов мы с вами решали вопросы воспитательного характера. Я знаю, какие вы хорошие, какие у вас открытые и добрые сердца. Вы отзывчивые и открытые, добрые и милые, с вами хочется общаться и узнавать о вас больше.

Аня Завьялова – милая, добрая, славная, ответственная и дисциплинированная. Принимала участие в проектах, посвященных Великой Отечественной войне, где занимала только призовые места. Она староста класса, всегда рядом со мной, помощница во внеклассной работе. Умница!

Лада Крамаренко – скромная, исполнительная, ответственная, а Максим Лисин – помощник в труде, в учебе, ответственный и хороший парень.



Евгений Попатенко – крепкий, мужественный, ответственный и организованный.

Дисциплинированный и ответственный Андрей Ревуцкий очень надежный и никогда не подведет.

Всегда выручит и поможет Вероника Филиппова. На нее можно положиться. Вероника запомнилась искренними эмоциями, честными ответами, желанием сделать все как можно лучше.





Помощнице Виктории Хрюковой хочется пожелать, чтобы у нее все сложилось хорошо. Пусть исполнятся все ее мечты!

Тамирлан Шегебаев – футболист, активист! Пусть у него будет все хорошо, все сложится правильно!



Хочу пожелать вам легкой сдачи экзаменов, верного выбора профессии!

**Юношеского задора, энергии, активности, интересных планов
на дальнейшую жизнь!**

Большой удачи вам во всех начинаниях!

Будьте счастливы, дети!

Берегите себя, своих родителей и добивайтесь своего!

Пусть все у вас получится!

**Пора со школой попрощаться
И детству помахать рукой.
Желаю верить, не сдаваться,
Любой проблеме дать отпор.**

**Желаю юности красивой,
Любви, что ввысь несет к мечтам,
Желаю жизни вам счастливой
И не грустить по пустякам.**

**Пусть воплотятся ваши планы,
Задумки явью станут пусть.
В стремленьях будьте постоянны,
Пушкой успешным будет путь!**

Обнимаю. Жду в гости.

Елена Евгеньевна Демченко



ВЫПУСК 2024

С Уважением и БЛАГОДАРНОСТЬЮ ОТ ВЫПУСКНИКОВ

Директору школы – честь и хвала!



Вряд ли кто-то знает более ответственного и старательного человека, способного с таким завидным стремлением отдаваться своей работе, невзирая на недосыпание, хлопоты и постоянные проказы детей. Сегодня мы говорим спасибо самому великолепному директору на свете - **Русаковой Ларисе Александровне**.

Спасибо за то, что Вы смогли подобрать столь замечательный во всех отношениях педагогический коллектив. Также просто необходимо сказать спасибо за то, что в нашей школе все ученики верят в себя и в свои силы, а все потому, что Вы - **уважаемая Лариса Александровна** с трепетом относится к каждому из них.

Женя Киселева



Завучам любимым

говорим «Спасибо!» мы

Хочется отметить нашего замечательного завуча, которая отвечает в нашей школе за дисциплину, организацию творческих мероприятий и внеклассных занятий - **Светлану Ивановну**.

На протяжении всей моей школьной жизни Светлана Ивановна всегда являлась важной и неотъемлемой ее частью. Во время подготовки к конкурсам она всегда верила в меня и помогала мне вселить веру в себя. На каждом школьном мероприятии все ученики получают от нее колоссальную поддержку.

Светлана Ивановна, хочется поблагодарить Вас за всё то, что Вы делали для нас, за ваше терпение и заботу о нас! Хочется пожелать Вам крепкого здоровья, успеха в Вашей нелегкой работе, послушных и умных учеников и благополучия!!!



**Дорогая,
Ефремова Светлана Юрьевна!**

Примите нашу благодарность за Ваш профессионализм, за Вашу любовь и доброту по отношению к каждому ученику. Каждый из нас будет вспоминать Вас с теплом и улыбкой, ведь все, что Вы сделали для нас — невозможно забыть.

Желаем Вам оптимизма в работе, хороших и послушных учеников, а главное — успеха в этом прекрасном, хоть и нелегком труде!

Полина Федяева

Данил Жильцов



Спасибо, классный наш учитель

Уважаемая и родная наша Елена Евгеньевна!

Хотим поблагодарить Вас за то, что Вы такой прекрасный и талантливый человек, за то, что Вы — понимающий и хороший учитель. С Вами каждая проблема становится решаемой. Спасибо Вам за терпение, за работу, заботу и доброту! Вы отдаете душевные силы, тратите нервы и время, желая нам добра.

Мы никогда не забудем Ваши уроки, чуткое, ответственное отношение к своей работе, доброту, самоотверженность и преданность своему делу, энергичность и энтузиазм.

Мы желаем Вам благополучия, успехов и постоянной удачи.

11б класс

Дорогая и любимая Татьяна Николаевна!

Вот и подходит к концу наше с вами путешествие, путешествие под названием школа. Мы с Вами много лет плывем в одной лодке, и вот подходит время сойти на берег. Все эти годы Вы были с нами, Вы были нашим капитаном и нашим помощником. За время нашего плавания у нас было много хорошего, но были и трудности. Но все это время и в радости и в горе с нами был один человек. И этот человек Вы, Татьяна Николаевна. Наша вторая мама.

Конечно, расставаться после стольких лет всегда тяжело, но мы обещаем, что мы не забудем ни Вас, ни школу, ни друг друга. Мы желаем Вам счастливого нового плавания, крепкого здоровья, яркого солнца и мирного неба.

11а класс



5+



Учительница первая моя



Хочу сказать спасибо **Катковой Ирине Людвиговне!**

Она была моим классным руководителем в начальных классах и смогла привить мне искреннюю любовь к школе. Ученики не боялись к ней обращаться, просить помощи и совета. Она любила своё дело, которому отдавала себя сполна. И эту любовь к предметам она всегда старалась передать детям. Она делилась с обучающимися теми знаниями, которыми владеет сама. На её уроках всегда было интересно и разнообразно.

Ирина Людвиговна заслуживает уважения учеников и коллег. Мне очень повезло, что начальные классы меня сопровождал именно этот педагог, который навсегда запомнится как самый добрый и внимательный классный руководитель.

Кристина Филиппова

Анна Сергеевна Шмуленкова стала моей первой классной руководителем, чему я очень рада. Именно она открыла мне удивительный мир знаний, научила писать и читать, считать и рассуждать.

Анна Сергеевна всегда была терпелива и внимательна к каждому ученику, помогала нам разобраться в сложных темах и поддерживала нас всегда. Благодаря ее профессионализму я стала умнее, уверенней в себе и стала тем, кем я являюсь сейчас.

Вероника Васюкова



МАТЕМАТИКА + РУССКИЙ ЯЗЫК = ???

Лариса Николаевна!

Спасибо Вам за увлекательные путешествия по тропинкам орфографии и пунктуации, спасибо за знакомство с героями произведений великих писателей и поэтов. Спасибо за Ваше терпение и постоянное рвение дать нам как можно больше знаний.

Мы надеемся, что в наших жизнях будет меньше ошибок, чем в наших сочинениях. А Вам искренне желаем благополучия, лирического настроения и действующего правила счастья в жизни без единого исключения.

Виктория Пфафенрот

Уважаемая

Ирина Богдановна!

Хочу выразить Вам искреннюю благодарность за ваше невероятное терпение и огромный вклад в наше образование. Вы максимально искренний и добрый учитель (иногда сердитесь, но куда без этого, всё в меру).

Вы - не просто учитель, Вы – наставник, вдохновитель и пример для подражания. Спасибо за Ваш труд и, конечно же, за Ваши интересные игры и ребусы на дополнительных уроках математики.

Вадим Анисимов





Хотим выразить огромную благодарность

Наталье Ивановне Фесенко,

учителю английского языка, за ее трудолюбие, доброту
и профессионализм.

Наталья Ивановна – педагог с большой буквы.

Ее уроки всегда интересны, увлекательны, необычны и
познавательны.

Приходя на занятия, Вы не просто выполняли работу,
а делали её неотъемлемой частью своей жизни, отдавая
каждому классу тепло и заботу.

Спасибо Вам, за Ваш труд.

Спасибо за то, что изо дня в день Вы каждому из нас
дарите частичку себя.

Анна Завьялова



Инна Олеговна!

Спасибо Вам за все знания, которые Вы нам дали.

На ваших уроках было всегда
интересно и познавательно.

Вы смогли найти уникальный подход к каждому уче-
нику и донести до нас все основы обществознания.

Мы очень благодарны Вам за чуткость, внимание и
глубокие знания в преподаваемом предмете.

Уверены, что эти знания сослужат нам добрую службу
не только на экзаменах, но и в дальнейшей жизни.

Алина Позднякова



ФИЗИКА ПЛОХОМУ НЕ НАУЧИТ

Игнатенко Владимир Захарович

- прекрасный учитель физики. Я с удовольствием хожу на его интересные уроки. Но почему они такие интересные?

Владимир Захарович – мастер своего дела. Он может рассказать сложные вещи простым и понятным языком. Он нашел уникальный подход к каждому ученику и донес до нас основы физики. Новую тему учитель объясняет на понятных жизненных примерах.

Владимир Захарович всегда помогает ученикам со сложными задачами и очень понятно их объясняет. Он всегда рад ответить на вопросы.

Благодаря **Владимиру Захаровичу** мы провели огромное количество опытов и узнали много интересного. Его уроки не скучные и не однообразные, а познавательные и интересные и не похожи ни на какие другие.

Александр Прокудин



Уважаемая Надежда Владимировна!

Примите нашу благодарность за Ваш профессионализм, за Вашу любовь и доброту по отношению к каждому ученику.

Каждый из нас будет вспоминать Вас с теплом и улыбкой. Ведь ваш сложный предмет не каждому по зубам, но без него мало кто поймет, почему нельзя совать спицу в розетку и бросать арбузы в полное ведро воды.

Впереди лето, и мы желаем без особого напряжения и сопротивления отправиться в это увлекательное путешествие. Пусть головы детей отдохнут от вольтов и амперов, а Вы отдохнёте от детей.

Надежда Владимировна, спасибо за весёлые и познавательные годы нашей жизни. Желаем вам оптимизма в работе, послушных учеников, оставаться мощным магнитным полем для удачи, а самое главное — успеха в нелегком труде!

Владислав Краснов



Янковская Вероника Анатольевна - наш учитель химии.

Вероника Анатольевна очень добрый и искренний педагог, который всегда готов прийти на помощь.

Ваши уроки всегда были информативными и интересными. Спасибо Вам за Вашу работу, спасибо, что научили меня химии.

Больше всего мне запомнился урок, где мы выполняли лабораторную работу, и при смешивании двух веществ мы обнаружили красивый голубой осадок. Теперь я знаю так много, и многое смогу рассказать другим.

Ваши знания, которыми Вы поделились с нами, будут нам помогать в жизни. Вы - не только учитель, но и очень талантливый химик.

Анна Завьялова



Хочу поблагодарить **Белькова Валерия Михайловича** за его прекрасное преподавание биологии.

Ваши уроки всегда были увлекательными и интересными. Вы смогли пробудить в нас интерес и уважение к живой природе, показав, как она функционирует и какие чудеса кроются в мире живых организмов.

Валерий Михайлович относится к нам одинаково хорошо. Мы не видим, какое настроение у него на самом деле, при нас он всегда весел и улыбчив. После урока или до него с ним можно немного пообщаться на совершенно любые темы, что очень объединяет нас!

Полина Андрущак



5+



**Мы знаем все моря, и все озера,
Столицы стран и климат полюсов.
В ЕГЭ по географии нам не видать позора,
Ведь наш учитель-мудрец из мудрецов!**

Вайц Лариса Николаевна подарила нам множество возможностей за один лишь урок побывать в разных странах, покорить множество горных вершин, заглянуть в жерла вулканов, посчитать песчинки в пустынях, обогнуть все материки, изучить глубину океанов.

На уроках географии никогда не было скучно, я всегда слушала учителя с большим интересом. **Лариса Николаевна** доступным языком объясняет все темы, а ещё очень хорошо готовит к экзамену!

Вероника Васюкова



Дмитрий Николаевич хороший учитель информатики, обладает широкими знаниями в области компьютерных технологий и способен передать их своим ученикам с ясностью и понятностью.

Он умеет заинтересовать учеников и поддерживать их мотивацию к изучению информатики, используя интересные примеры и задания. Этот учитель поддерживает дружескую и открытую атмосферу в классе, где ученики чувствуют себя комфортно и готовы задавать вопросы.

Он не только обучает учеников основам программирования и работы на компьютере, но и развивает их логическое мышление и креативность.

Дмитрий Николаевич помогает ученикам освоить новые технологии и готовит их к успешной карьере в сфере IT.

Александр Шапилов



За физкультуру Вам - СПАСИБО!

Мутагаров Радик Рашитович - учитель физкультуры, который вдохновляет учеников на занятия спортом и заботится об их физическом развитии. Отзывчивый и доброжелательный наставник. Спасибо Вам, что поддерживали каждого из нас и помогали раскрыть свой спортивный потенциал.

Радик Рашидович, Вы вдохновляющий лидер, который не только формирует физическую форму учеников, но и помогает им развивать упорство и самодисциплину.

Спасибо **Звонаревой Екатерине Викторовне** за кропотливую работу и тренерский труд, за то, что увлекали нас и вдохновляли на победы!

Вы помогли нам расти не только сильными и здоровыми, но и уверенными в своих силах и способностях, благодаря чему ребята успешно выступают на соревнованиях по волейболу!

У **Киселева Юрия Афанасьевича** очень интересные и разнообразные уроки, которые способствуют развитию физических навыков учеников.

Юрий Афанасьевич участвует в спортивных мероприятиях и соревнованиях, мотивируя учеников к достижению спортивных успехов. Спасибо Вам, что развивали у нас командный дух, сплоченность и дисциплину через спортивные игры и упражнения, а также помогали нам осознать важность физкультуры для здоровья и хорошего самочувствия.



Анна Завьялова



Музыка нас связала



Я не могу не рассказать об учителе музыки **Климовой Валентине Сергеевне**, которая проводила у нас уроки с 5 по 8 класс.

Валентина Сергеевна профессионал в своем деле. Уроки всегда проходили весело и очень интересно. Она всегда умела выходить из любой ситуации, найти подход к каждому ученику, сохраняя спокойствие. Уроки музыки не были похожи ни на один урок в школе! Мы с радостью шли на её урок, и в этом огромная заслуга **Валентины Сергеевны!**

Елизавета Сероух

Тепло, как с мамой

**Дорогая Фоменко
Елена Анатольевна!**

Спасибо Вам за то, что привили мне любовь к творчеству.

Я помню, как во 2 классе впервые перешагнула порог Вашего кабинета. У меня разбежались глаза, хотелось дотронуться до каждой работы, рассмотреть каждую мелочь. С этого дня я решила, что обязательно буду пробовать себя в различных техниках и создавать неповторимые изделия.

Вы научили меня шить, моделировать, креативно мыслить, уметь создавать прекрасное из на первый взгляд невзрачных вещей.

Спасибо за отданное бесценное время и терпение.



Благодаря Вам я преодолела множество преград и одержала множество побед. Хочу поблагодарить Вас за Вашу поддержку, за то, что вплоть до 11 класса были рядом.

Я буду скучать по Вашим добрым словам и мудрым советам. Желаю успехов в Вашем труде и большого счастья!

Виктория Бойченко



Наш учитель ОБЖ

Вы, как вдохновитель

Каждый из нас встречал в жизни людей, которые наполняют нашу жизнь светом и теплом, заставляя чувствовать себя особенными и нужными.

Среди таких людей особое место занимает **Скатова Любовь Анатольевна**. Своей энергией и позитивным настроением она заряжает всех вокруг. Всегда, когда к ней обращаются за помощью или советом, она всегда готова выслушать и помочь.

Ее доброта и забота делают нашу жизнь насыщенной и яркой. Мы ценим её присутствие в нашей жизни, ведь иметь такого близкого человека рядом - это большое счастье!

Артур Сушко

Баглай Василий Александрович - это тот человек, на которого можно положиться в трудную минуту.

Василий Александрович точно понимает, что всем ученикам пригодится в будущем, какие моральные принципы должны иметь люди для безопасной и мирной жизни.

Каждый урок **Василия Александровича** начинается с вопроса ученикам, для того чтобы понять насколько ученики понимают эту тему. И я могу уверить дальнейшие поколения, что **Василий Александрович** - это учитель, который рвёт все шаблоны обычных учителей и своими уроками доказывает нам, что на уроках очень много полезной информации для всех учеников, которые понимают, чего хотят добиться в жизни.

Данил Буймов





От чистого сердца простыми словами

В нашей школе работают люди, которые не преподают, но являются неотъемлемой частью педагогического коллектива. Есть так называемые бойцы невидимого фронта, которые обеспечивают благополучную, спокойную и размеренную жизнь нашего замечательного учебного заведения.

Школа начинается с вахты, где работают милые и приветливые женщины, обладающие поистине феноменальной памятью. Они знают всех: учителей, детей, родителей и даже бабушек и дедушек наших учеников. С каждым находят общий язык и волнующие темы для разговоров.

Ключевая фигура в каждой школе – секретарь, ведь именно секретарь знает обо всём что происходит. Не побывав у секретаря, не попадёшь к первому после Бога человеку в школе.

Как известно, любимое место школьников – это столовая: в ней тепло и светло, а ещё вкусно кормят. Работники столовой всем напоминают близких родственников: заботливых тётушек и бабушек, мечтающих только об одном: как следует накормить всех людей. Наша светлая, прекрасно оборудованная столовая тянет всех, как магнит, именно поэтому туда бегут сломя голову, а выходят с большой неохотой. И это касается не только учеников.

Пусть нас простят учителя, но самые трудолюбивые люди – это технический персонал школы. Обидно, что их работа не всегда видна. Они приходят ранним утром или поздним вечером и наводят в школе идеальный порядок. Когда в школе чисто, никто не обращает внимания, а вот когда грязно, это сразу бросается в глаза. Честь Вам и слава за каждодневный труд, терпение, любовь и уважение к людям, чистоте и порядку!

Каждый из нас хотя бы раз обращался в медицинский кабинет за помощью и получал её. А ещё получал возможность пообщаться с равнодушной и отзывчивой медицинской сестрой. Поэтому в медкабинет бывает не меньше желающих сходить, чем в любимую столовую.

Эти скромные труженики обеспечивают нам ту самую лёгкость бытия, которая не менее важна, чем вода и воздух.

Большое человеческое спасибо Вам за колоссальную работу, которую Вы выполняете каждый день, не забывая при этом шутить, петь, смеяться и делать нам комплименты.

Выпускники

5+





ВЫПУСК 2024

ПРОЛЕТЯТ ЗА ГОДАМИ ГОДА,
ВСТРЕТЯТ НОВЫЕ НАС ГОРОДА,
НО ТЕБЯ, *Родная школа,*
НЕ ЗАБУДЕМ НИКОГДА...



Спасибо, школа!



ГАЗЕТА «ПЕРЕМЕНКА ВЫПУСКНАЯ», № 8, 2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД.

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:

РЕДАКТОР: Петрова О.А.

КОРРЕКТОР: Ефремова С.Ю.

ДИЗАЙН И ВЕРСТКА: Петрова О.А.

КОРРЕСПОНДЕНТЫ ГАЗЕТЫ: выпускники 2024 года.

НАПЕЧАТАНА: 16.05.2024г.

